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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! MIASTO SPRZECIWIA SIĘ PATODEWELOPERCE  

Zgodnie z zapowiedziami aktywnej walki z patodeweloperką miasto nie 

wydaje zgód na prace remontowe mające na celu przebudowę domu 

jednorodzinnego na budynek wielorodzinny, a nadzór budowlany kontroluje i 

prowadzi postępowania dotyczące takich obiektów. Działalnością jednego z 

inwestorów, który odpowiada za tego typu nielegalnie przebudowy w Krakowie, 

zainteresowała się prokuratura. 

Więcej na www.krakow.pl (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl)    

 

NOWE! REMONT UL. BORKOWSKIEJ I ROZBUDOWA SKRZYŻOWANIA Z UL. 

ZAWIŁĄ PRZEBIEGAJĄ ZGODNIE Z PLANEM  

Dziś, 14 lipca, rozpoczęła się rozbudowa skrzyżowania ulic Zawiłej i 

Borkowskiej. Inwestycja, realizowana przez zewnętrznego inwestora we 

współpracy z miastem, obejmuje budowę ronda oraz niezbędnej infrastruktury 

technicznej. Prace zostały skoordynowane z trwającym remontem ul. 

Borkowskiej, aby ograniczyć utrudnienia i poprawić bezpieczeństwo oraz 

przepustowość ruchu. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! TWOJA FIRMA ZAJMUJE SIĘ REMONTAMI MIESZKAŃ? PRACA CZEKA  

Zarząd Budynków Komunalnych zaprasza firmy budowalne i remontowe 

do współpracy przy remoncie mieszkań. 

Więcej na www.krakow.pl (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl)  

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296910,26,komunikat,miasto_sprzeciwia_sie_patodeweloperce.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/296757,2324,komunikat,remont_ul__borkowskiej_i_rozbudowa_skrzyzowania_z_ul__zawila_przebiegaja_zgodnie_z_planem.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296873,26,komunikat,twoja_firma_zajmuje_sie_remontami_mieszkan__praca_czeka.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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NOWE! KOLEJNE NOWE TABLICE UŁATWIĄ ORIENTACJĘ MIESZKAŃCOM I 

TURYSTOM  

Orientacja w Krakowie dzięki SIM już jest prostsza, a będzie jeszcze 

lepiej. Łatwiej odnajdą się nie tylko kierowcy czy piesi, ale i rowerzyści. Do 

końca roku miasto zyska kilka tysięcy nowych tablic z nazwami ulic, 

informacjami o patronach, wskazówkami dla poruszających się na rowerach, 

oznakowaniem przestrzeni publicznej, a także oznaczeniami dla osób 

odwiedzających cmentarze. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! PIESZE NOCNE PATROLE SŁUŻB. „WIDAĆ I SŁYCHAĆ WYRAŹNĄ 

POPRAWĘ”  

Straż miejska, policja, City Helpersi i Burmistrz Nocny w ubiegły weekend 

patrolowali nocny Kraków. Dzięki dodatkowym patrolom zauważalna jest 

poprawa sytuacji w centrum Krakowa. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! TE ROŚLINY ZOSTANĄ NASADZONE WZDŁUŻ LINII TRAMWAJOWEJ DO 

MISTRZEJOWIC  

Nowa linia tramwajowa do Mistrzejowic to więcej niż usprawnienie 

komunikacji – to realne korzyści dla mieszkańców i środowiska. Zielone 

torowiska z matami rozchodnikowymi i zielone dachy na przystankach 

zmniejszą hałas, poprawią jakość powietrza i wprowadzą więcej zieleni do 

miejskiego krajobrazu. Dzięki nasadzeniom ponad 1400 nowych drzew ulice 

będą estetyczne oraz bardziej przyjazne dla pieszych oraz rowerzystów. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! KS BRONOWIANKA ZYSKA LEPSZE WARUNKI TRENINGOWE  

Trwa modernizacja obiektów KS Bronowianka. Prowadzone działania, 

realizowane pod nadzorem Zarządu Infrastruktury Sportowej w Krakowie, 

obejmują trybunę, pomieszczenia pod trybuną, elewację i boczną klatkę 

schodową. Koszt inwestycji wyniesie ponad 4 mln zł. W wyremontowanych 

przestrzeniach znajdować się będą m.in. szatnie dla sekcji klubowych i 

magazyny. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

https://krakow.pl/aktualnosci/296882,29,komunikat,kolejne_nowe_tablice_ulatwia_orientacje_mieszkancom_i_turystom.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296890,29,komunikat,kontrole_spokoju_i_porzadku_publicznego_w_centrum_miasta_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296880,2163,komunikat,te_rosliny_zostana_nasadzone_wzdluz_linii_tramwajowej_do_mistrzejowic.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296884,202,komunikat,ks_bronowianka_zyska_lepsze_warunki_treningowe.html
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NOWE! „PARKOBUT W ZIELENI” RUSZA DO PARKU IM. WISŁAWY 

SZYMBORSKIEJ  

Już w sobotę, 19 lipca w godz. 10.00–12.00 odbędzie się wyjątkowy 

spacer po parku im. Wisławy Szymborskiej. W nowej odsłonie projektu 

„Parkobut w zieleni” zamiast autobusu uczestnicy wybiorą piesze wędrówki i 

wspólne odkrywać będą miejską przyrodę – tym razem w sercu miasta, gdzie 

zieleń i nowoczesne rozwiązania ekologiczne współtworzą przestrzeń przyjazną 

mieszkańcom i klimatowi. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

NOWE! WIELKI FINAŁ WIELKIEJ WYPRAWY MALUCHÓW – 17 LIPCA NA RYNKU 

GŁÓWNYM  

Po ponad 3500 km wokół Bałtyku i setkach kolejnych w Polsce, kolorowy 

konwój 98 Maluchów wjedzie w czwartek, 17 lipca na Rynek Główny w 

Krakowie. Charytatywna Wielka Wyprawa Maluchów dla Dzieci wspiera 

najmłodszych poszkodowanych w wypadkach i promuje bezpieczeństwo na 

drogach. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

JAKI PLAN MIEJSCOWY DLA FILTROWA-LINDEGO W BRONOWICACH?  

Rozpoczynają się prace nad projektem miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru „Filtrowa – Lindego”. W dniach od 

11 lipca do 8 sierpnia można składać wnioski do sporządzanego dokumentu. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

„PIERWSZA FIRMA. KROK PO KROKU” – SZKOLENIE ONLINE W RAMACH 

LETNIEJ AKADEMII ROZWOJU 

Marzysz o własnej firmie, ale gubisz się w formalnościach, przepisach i 

nie wiesz, jak ruszyć z miejsca? Masz pomysł, ale nie wiesz, od czego zacząć? 

Zapraszamy na bezpłatne szkolenie z ekspertem z Wydziału ds. 

Przedsiębiorczości i Innowacji Urzędu Miasta Krakowa, które odbędzie się 

online w czwartek, 31 lipca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

 

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/296904,2314,komunikat,_parkobut_w_zieleni__rusza_do_parku_im__wislawy_szymborskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296913,29,komunikat,wielki_final_wielkiej_wyprawy_maluchow___17_lipca_na_rynku_glownym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296872,29,komunikat,jaki_plan_miejscowy_dla_filtrowa-lindego_w_bronowicach__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296806,32,komunikat,_pierwsza_firma__krok_po_kroku____szkolenie_online_w_ramach_letniej_akademii_rozwoju.html
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INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! TRAMWAJ DO MISTRZEJOWIC – ZMIANY PRZY UL. BOHOMOLCA I 

DOBREGO PASTERZA  

Trwa budowa nowej linii Krakowskiego Szybkiego Tramwaju do 

Mistrzejowic. Od dziś, 14 lipca, czekają nas zmiany w ruchu drogowym i 

pieszym w rejonie ul. Bohomolca i Dobrego Pasterza.  

Więcej na www.krakow.pl 

 

PRACE GWARANCYJNE TUNELU NA UL. OPOLSKIEJ  

W związku z robotami gwarancyjnymi w tunelu w ciągu ul. Opolskiej – 

będącym częścią budowy linii tramwajowej do Górki Narodowej – od 14 lipca, 

od godz. 22.00, wprowadzona zostanie tymczasowa organizacja ruchu, 

ograniczająca prędkość do 40 km/godz. Dodatkowo występować będą czasowe 

zajęcia fragmentów jezdni. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

KROWODRZA GÓRKA: W PRZYSZŁYM TYGODNIU LINIE NR 337 I 669 POJADĄ 

OBJAZDAMI  

W przyszłym tygodniu drogowcy zajmą się naprawą odwodnienia na pasie 

tramwajowo-autobusowym pomiędzy ulicami Fieldorfa-Nila a Bratysławską na 

os. Krowodrza Górka. W związku z tym linie autobusowe nr 337 i 669 zostaną 

skierowane na trasy objazdowe. Linie tramwajowe będą kursowały bez zmian. 

Więcej na www.krakow.pl 

OD PONIEDZIAŁKU KOREKTY ROZKŁADÓW JAZDY OŚMIU LINII AUTOBUSOWYCH 

Linie 107, 123, 125, 131, 134, 139, 143 i 162 od poniedziałku, 14 lipca, 

będą kursować według zmienionych rozkładów jazdy. Korekty są wprowadzane 

w odpowiedzi na wnioski pasażerów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

UTRUDNIENIA NA DROGACH AGLOMERACJI, TAK BĘDĄ KURSOWAĆ LINIE 202 I 

232 

Na przyszły tydzień zaplanowano remonty lokalnych dróg w 

miejscowościach Goszyce i Łuczyce w gminie Kocmyrzów-Luborzyca. W związku 

z tym swoje trasy zmienią linie aglomeracyjne nr 202 i 232. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/na_krakowskich_drogach/296879,2237,komunikat,tramwaj_do_mistrzejowic___zmiany_przy_ul__bohomolca_i_dobrego_pasterza.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/296856,2317,komunikat,prace_gwarancyjne_tunelu_na_ul__opolskiej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296848,1912,komunikat,krowodrza_gorka__w_przyszlym_tygodniu_linie_nr_337_i_669_pojada_objazdami.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296811,1912,komunikat,od_poniedzialku_korekty_rozkladow_jazdy_osmiu_linii_autobusowych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296807,1912,komunikat,utrudnienia_na_drogach_aglomeracji__tak_beda_kursowac_linie_202_i_232.html


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                       poniedziałek, 14 lipca 2025 r. 
 

 

 

5 

ASFALTOWANIE NA ULICY BISKUPIŃSKIEJ 

Od 14 lipca rusza wymiana nawierzchni jezdni na ulicy Biskupińskiej. 

Prace zostaną podzielone na dwa etapy. Będą obowiązywać zmiany w ruchu 

drogowym, w tym w kursowaniu autobusów miejskich linii nr 123, 158 i 605. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRACE PRZY CHODNIKU NA UL. KAZIMIERZA WIELKIEGO 

Od 14 lipca do 29 sierpnia na ul. Kazimierza Wielkiego (na wysokości 

numerów 70–72) prowadzone będą prace związane z wymianą nawierzchni 

chodnika. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

 

                       

 

Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/296818,2327,komunikat,asfaltowanie_na_ulicy_biskupinskiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_v_krowodrza/296819,2318,komunikat,prace_przy_chodniku_na_ul__kazimierza_wielkiego.html

